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Fusital

Maniglie d’autore

Legenda codici di identificazione articoli / Article identification codes
Legende flr die identifikation der artikel / Legende des codes d’identification des articles

Composizione codice prodotto / Composition of product code
Zusammensetzung der produktbezeichnung / Composition du code de produit

Identificazione tipologia prodotto
Product type identification
Bezeichnung fur produktart
|dentification typologie du produit

) Paramletri d| idgntificazione articolo
Article identification parameters
Parameter zur identifikation des artikels
i Parametres d'identification de I'article

Numerazione articolo
Article number
Artikelnummerierung
Numération de I'article

H Maniglie per porta e per finestra / Door handles and window handles
Turdrlicker und fenstergriffe / Poignée de porte et de fenétre
K Pomoli per porta / Door knobs / Tirknépfe / Boutons de porte
Maniglioni / Pull handles / Stossgriffe / Poignées de tirage
Bocchette / Escutcheons / Schitsselrosetten / Rosaces
Chiusure privacy BZG / Bathroom privacy sets / WC-Verriegelungen / Condamnations BZG
M Chiavi per porta / Door keys / Turschltssel / Clés de porte
E Portabiti / Coat-hooks / Garderobehaken / Portemanteaux
Ganci / Hooks / Haken / Crochets
X Complementari e sistemi di fissaggio

Complementary accessories and fixing systems
Montagezubehdr und montagematerial
Accessoires complémentaires et systemes de fixation

Descrizione parametri di identificazione articolo / Description of article identification parameters
Beschreibung der parameter zur identifikation des artikels / Description des paramétres pour I'identification de I'article

.R..

Articolo con rosetta, molla di ritorno e sottorosetta con viti a legno, quadro 7 o 8 mm, bocchetta con foro chiave normale.
Article on rosette, with spring and anchor rose with wood screws, 7 or 8 mm spindle, with standard escutcheon

Artikel auf rosette, mit rlickholfeder, unterkonstruktion mit holzschrauben, stift 7 oder 8 mm, BB-Schlisselrosette

Article sur rosace a ressort et sous construction, carré 7 ou 8 mm, avec rosace clé L

Articolo con rosetta, molla di ritorno, sottorosetta con viti a legno, quadro 7 o 8 mm, bocchetta con foro chiave cilindro.
Article on rosette, with spring and anchor rose with wood screws,7 or 8 mm spindle, with cylinder escutcheon

Artikel auf rosette, mit rlickholfeder, unterkonstruktion mit holzschrauben, stift 7 oder 8 mm, PZ-Schllisselrosette

Article sur rosace a ressort et sous construction, carré 7 ou 8 mm, avec rosace de cylindre

..RO8..

Articolo con rosetta stretta, molla di ritorno e sottorosetta con viti a legno, quadro 8 mm, bocchetta stretta con foro chiave normale
Article on narrow rose, with return spring, anchor rose with wooden screw, 8 mm spindle narrow escutcheon with normal key hole

Artikel auf Ovalrosette, mit Rickholfeder, Unterkonstruktion mit Holzschrauben, Stift 8 mm Ovalschllsselrosette BB gelocht

Article sur rosace étroite, avec ressort de rappel, sous construction avec vis a bois, carré 8 mm entrée de clef étroite avec trou normal

.RO8..Y

Articolo con rosetta stretta, molla di ritorno e sottorosetta con viti a legno, quadro 8 mm, bocchetta stretta con foro chiave cilindro
Article on narrow rose, with return spring, anchor rose with wooden screw, 8 mm spindle narrow escutcheon with cylinder key hole

Artikel auf Ovalrosette, mit Rickholfeder, Unterkonstruktion mit Holzschrauben, Stift 8 mm Ovalschllsselrosette PZ gelocht

Article sur rosace étroite, avec ressort de rappel, sous construction avec vis a bois, carré 8 entrée de clef étroite avec trou de cylindre

..RG..

Articolo con rosetta, molla di ritorno, sottorosetta con perni per viti passanti, quadro 8 o 8.5 mm, bocchetta con foro
chiave normale

Article on rosette, with spring, anchor rose for bolt through fixing, 8 or 8.5 mm spindle, with standard escutcheon

Artikel auf rosette, mit riickholfeder, unterkonstruktion mit nocken fur durchgehende schrauben, stift 8 order 8,5 mm,
BB-Schlisselrosette

Article sur rosace a ressort, carré 8 ou 8,5 mm, avec fixation traversante, avec rosace clé L

N NEEne

Articolo con rosetta, molla di ritorno, sottorosetta con perni per viti passanti, quadro 8 o 8,5 mm, bocchetta con foro
chiave cilindro

Article on rosette, with spring, anchor rose for bolt through fixing, 8 or 8,5 mm spindle, with cylinder escutcheon.

Artikel auf rosette, mit riickholfeder, unterkonstruktion mit nocken fur durchgehende schrauben, stift 8 order 8,5 mm,
PZ-Schlusselrosette

Article sur rosace a ressort, carré 8 ou 8,5 mm, avec fixation traversante, avec rosace clé cylindre



P .. 70"

Legenda codici di identificazione articoli / Article identification codes
Legende flr die identifikation der artikel / Légende des codes d’identification des articles

Articolo con placca, quadro 7-8-8.5 mm, foro chiave normale. Il numero 70, indicato a titolo di esempio, che & variabile e
dipende dalle normative di ogni mercato, indica I'interasse in mm tra foro chiave e foro maniglia.

- [S—
[ Article on plate, 7-8-8,56 mm spindle, standard keyhole. The number “70” shown is variable and depends on the requirements of
each individual market. It indicates distance between the spindle and keyhole centre in mm.
Artikel auf langschild, stift 7-8-8,5 mm, BB-Lochung, Die angabe 70, als beispiel, abhangig von den normen jedes marktes zeigt den
lochabstand zwischen mitte nuss bis mitte schilisseldorn in mm an.
Article sur plaque, carré 7-8-8,5 mm, trou de clé L. Le numero “70“ est la mesure en mm entre I'axe de la béquille et le trou de clé
variable cependant le marché.
.P. Y85 Articolo con placca, quadro 7-8-8.5 mm, foro chiave cilindro. Il numero 85, indicato a titolo di esempio, che ¢ variabile e
o ol dipende dalle normative di ogni mercato, indica I'interasse in mm tra foro chiave e foro maniglia.
i Article on plate, 7-8-8,5 mm spindle, cylinder keyhole. The number “85” shown is variable and depends on the requirements of each

individual market. It indicates distance between the spindle and keyhole centre in mm.

Artikel auf langschild, stift 7-8-8,5 mm, PZ-Lochung, Die angabe 85, als beispiel, abhangig von den normen jedes marktes zeigt den
lochabstand zwischen mitte nuss bis mitte profilzylinderkern in mm an.

Article sur plaque, carré 7-8-8,5 mm, trou cylindre L. Le numero “85" est la mesure en mm entre I'axe de la béquille et le trou de clé
variable cependant le marché.

Maniglia per finestra
Window handle
Fenstergriff

Poignée de fenétre

..F RS

Maniglia per finestra con movimento DRY-KEEP 4 e/o 8 scatti, disponibile con lunghezza quadro 27-30-35-41-45-50 mm
Window handle with DRY-KEEP movement, 4/8 click positions, available with spindle lengths 27-30-35-41-45-50 mm
Fenstergriff mit dreh-kipp 4/8-fach raster, verfugbar mit stiftlange 27-30-35-41-45-50 mm

Poignée de fenétre avec mouvement O.B. a 4/8 positions et longueur du carré en 27-30-35-41-45-50 mm

..R 6-7-8
BZG

o0

Chiusura privacy, quadro disponibile 6-7-8 mm e lunghezza 75-85 mm, sottorosetta con viti a legno
Bathroom privacy set, 6-7-8 mm diameter spindle with length of 75-85 mm. Anchor rose with wood screws
WC-Verriegelung, stift 6-7-8 mm, stiftlange 75-85 mm. Unterkonstruktion mit holzschrauben
Condamnation-décondamnation, carré 6-7-8 mm avec longueur 75-85 mm et sous- construction

..RG 6-7-8
BZG

o0

Chiusura privacy, quadro disponibile 6-7-8 mm e lunghezza 75-85 mm, sottorosetta con viti passanti
Bathroom privacy set, 6-7-8 mm diameter spindle with length of 75-85 mm. Anchor rose with through screws
WC-Verriegelung, stift 6-7-8 mm, stiftldnge 75-85 mm. Unterkonstruktion mit nocken flir durchgehende schrauben
Condamnation-décondamnation, carré 6-7-8 mm avec longueur 75-85 mm, fixation traversante

..RS 6-7-8
BZG

00

Chiusura privacy, quadro disponibile 6-7-8 mm e lunghezza 75-85 mm, sottorosetta con viti a legno, con indicatore
libero/occupato

Bathroom privacy set, 6-7-8 mm diameter spindle with length of 75-85 mm. Anchor rose with wood screws.
Vacant/engaged indicator

WC-Verriegelung, stift 6-7-8 mm, stiftldnge 75-85 mm. Unterkonstruktion mit holzschrauben. Frei/besetzt-anzeige
Condamnation-décondamnation, carré 6-7-8 mm avec longueur 75-85 mm et sous-construction. Indication liore/occupé

..RSG 6-7-8
BZG

00

Chiusura privacy, quadro disponibile 6-7-8 mm e lunghezza 75-85 mm, sottorosetta con viti passanti,

con indicatore libero/occupato

Bathroom privacy set, 6-7-8 mm diameter spindle with length of 75-85 mm. Anchor rose with through screws.
Vacant/engaged indicator

WC-Verriegelung, stift 6-7-8 mm, stiftidnge 75-85 mm. Unterkonstruktion mit nocken flr durchgehende schrauben.
Frei/besetzt-anzeige

Condamnation-décondamnation, carré 6-7-8 mm avec longueur 75-85 mm fixation traversante. Indication libre/occupé

..GL

n

Maniglia per serratura porte vetro
Door handle suitable for glass door locks
Turdrlcker fur Glass-Schlosskasten
Poignée pour serrures portes en verre

Per le versioni disponibili fare riferimento al listino-prezzi in vigore nel paese di appartenenza

To see the available versions, please refer to the price-list in force in each Country

Fur die verfugbaren ausfihrungen, nehmen sie bitte bezug auf die preisliste des eigenen marktes

Pour des renseignements concernant les versions disponibles, voir la liste de prix en vigueur dans votre pays



Fusital Sistemi di fissaggio

Manigle dautore Fixing versions available

oo 0ol

R8 45/50 RO8

& 0
X 00 J
&
Spring R8 45/50 ./

Molla

R8 45/50 - Rosetta da 45 e 50 (4 8) GLS8 - Rosetta porte vetro (A 8)

R8 45/50 - Anchor rose with wooden screws (8 mm spindle) GL8 - Anchor rose for glass doors (8 mm spindle)

~ OO J
@6 ‘ & ‘
Molla / Molla //J

Spring RO8 Spring R7

ROB8 - Rosetta stretta (1 8) R7 - 45/50 - Rosetta da 450 50 (A7)

RO8 - Narrow anchor rose with wooden screws (8 mm spinde) R7 - Anchor rose with wooden screws (7 mm spinde)

~
~0
o <

38

- &

Spring RG8 /
RG8 - Rosetta da 50 e sottocostruzioni con viti passanti (d 8 /(1 8,5) FRS - Movimento 4 scatti ( disponibile anche 8 scatti)
RGS8 - Anchor rose for bolt through fixing (8 / 8.5 mm spindle) FRS - 4 click position movement ( 8 click position also available)

An ASSA ABLOY Group brand 4 ASSA ABLOY



Cert}ﬁcaZI?ne e Qualita Fusital
Qua].lty CeI'tlﬁCElthnS Maniglie d’autore
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ICIM

www.icim.it

CERTIFICATO n.
CERTIFICATE No.

5| GERTIFICA CHE IL SISTEMA DI GESTIONE PER LA QUALITA' DI
WE HEREBY CERTIFY THAT THE QUALITY MANAGEMENT SYSTEM OPERATED BY

ASSA ABLOY Italia S.p.A.

Sede e Unita Operativa
Via Bovaresa, 13 - 40017 San Giovanni in Persiceto (BO)
Unita Operative
Via Concordia, 16 - 20838 Renate (MB)

Via Salvatore Quasimodo, 136 - 00144 Roma (RM)
Via S. Pio X, 52/A - 31020 San Vendemmiano (TV)
Blocco 8.3 - Interporto - 40010 Bologna (BO)

Italia

E' CONFORME ALLA NORMA
IS IN COMPLIANCE WITH THE STANDARD

UNI EN ISO 9001:2008

PER LE SEGUENTI ATTIVITA'
FOR THE FOLLOWING ACTIVITIES

EA: 17 - 23e

Progettazione, produzione, vendita e commercializzazione di
serrature meccanihe, elettriche ed elettroniche; chiavi, cilindri,
lucchetti, maniglioni antipanico e chiudiporta. Progettazione e

produzione di maniglie e coordinati per I'arredamento.

Design, production, sale and trading of:
mechanical, electrical and electronic locks; keys, cylinders, locks,
panic exit devices and door closers.

Design and manufacturing of handles and sets for furnishings

0492/6

Riferirsi al Manuale della Quatta per 'applicabéita dei requisiti della norma di riferimento.
Refer fo Qually Manual for details of application lo reference standard req
I presente certificato & sopgelio al rispetlo del per la cenificazione dei sistemi o gestione per la qualits delle aziende.
The usa and the validity of ihis certificale shall satisfy the requirements of the nules for the cenlification of company quallly management systems.

Data emissione Emissione comente Data di scadenza
First issue Current issue Expiring date
25/03/1996 /%3!2014 05/03/2017

L ICIM S.p.A.
Piazza Don Enrico Mapedi, 75 - 20099 Sesto San Glovanni (M)

gecRTD

Nel mese di luglio 2014, ASSA ABLOY / Valli&Valli ha ottenuto la certificazione per il Sistema di Gestione
Ambientale ai sensi della Norma UNI EN ISO 14001:2004.
In the month of July 2014, ASSA ABLOY / Valli&Valli has obtained the certification for Environmental
Management System according to the UNI EN ISO 14001:2004.

An ASSA ABLOY Group brand 5 ASSA ABLOY



HE SEEN

Fusital

Maniglie d’autore

N1 Acciaio inox lucido
N2 Acciaio inox satinato
A Orlucido

AB Orsatin

AC Orsatop

AD Orolux

AE Oransat

AF Orantop

B Ottone naturale
BA Ottone naturale antico
BB Patineé

BC Brunito

BD Anticato

C Cromo

CA Cromosat

CB Cromoton

D Nickel

DA Nikmatt

DB Niksatan

DC Nikelnero

E Bronzsat

EA Bronzop

EB Fume

EC Arant

F Neropaco

FA Tortora

FB Biancopaco

G Zirtanio oro lucido

HE SEEEN

Legenda finiture

Finish options

N1 Polished stainless steel
N2 Satin stainless steel

A Polished brass

AB Satin brass

AC Matt brass

AD Brass plated

AE Antique gold/satin brass
AF Antique matt gold

B Natural brass

BA Antique natural brass
BB Patiné

BC Burnished

BD Antique

C Polished chrome

CA Satin chrome

CB Satin black chrome

D Nickel

DA Nikmatt

DB Antique satin nickel
DC Nickel black

E Bronzsat

EA Matt bronze

EB Fumé

EC Antique silver

F Matt black

FA Grey

FB Matt white

G Zirtanio polished brass

An ASSA ABLOY Group brand
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Trattamento protettivo ad alta resistenza

High grade protective coating

Attestato di qualita

Si attesta che il trattamento della superficie effettuato ai nostri prodotti, denominato
ZIRTANIO ¢ garantito 30 anni*.

Tale trattamento ha superato 1 seguenti test:
¢ Resistenza alla nebbia salina (1500 ore)
secondo le norme IS0 9227 ASTMB117 DIN 50021
¢ Resistenza ai solventi secondo test MFK
¢ Resistenza ai prodotti specifici anticalcare
¢ Resistenza all’acido muriatico illimitata
¢ Resistenza di solidita alla luce senza alterazione

secondo le norme UNI 9397

Per la pulizia consigliamo I'utilizzo di un panno inumidito con alcool.
* Si declina ogni responsabilita per un utilizzo negligente od improprio dei prodotti.

Fusital

Maniglie d’autore

Quality Certificate
We certify that the treatment applied as a coating to the surface of our products and
known as ZIRTANIO is guaranteed for 30 years*.

This treatment has passed the following tests:
¢ Resistance to salt spray (1500 hours)
conforming to standard 1SO 9227 ASTMB117 DIN 50021
¢ Resistance to solvents conforming to standard MFK
* Resistance to specific anti-calcareous products
¢ Unlimited resistance to muriatic acid
* Resistance to alteration caused by strong light conforming

to standard UNI 9397

For cleaning we advise using a cloth dampened with alcohol.
* We disclaim all responsibility if there is negligent or inappropriate use of products.

wa Guay,
o 3
& K

ZIRTANIO

La maniglia ed i suoi coordinati, ormai divenuti veri complementi d’arredo, sono
comunque oggetti di uso quotidiano e quindi, inevitabilmente, soggetti ad una
naturale usura. Inoltre, particolari situazioni climatiche, agenti atmosferici come
salsedine e umidita o I'utilizzo in situazioni gravose, possono accelerare questi
processi, intaccando lo strato protettivo e generando effetti corrosivi con conseguenze
antiestetiche.

Grazie al trattamento Zirtanio, che viene effettuato sulla superficie dei prodotti,
Assa Abloy ltalia garantisce la protezione per 30 anni.

Trattandosi di una finitura a richiesta gli uffici commerciali restano a completa
disposizione per ogni ulteriore informazione e chiarimento.

The door handle and its accessories, which have become part of the furnishing

of the home, are subject to daily use, and consequently to natural wear and tear.
In addition, certain climatic conditions, or atmospheric agents such as salt-air or
high humidity, or use in detrimental conditions can accelerate the ageing process,
damaging the protective coating and causing corrosion with un-aesthetic results.

Thanks to the Zirtanio treatment, applied to the surface of the products, Assa
Abloy ltalia guarantees protection for 30 years. This finish is applied on request.

For any further information or explanation you may require, please feel free to
contact our offices.

An ASSA ABLOY Group brand 7
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Fusital

Maniglie d’autore
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Maniglie per porta ottone

Door handles brass

H 376 H 375 H 374 Serie Compasso H 373

Serie GV Duemilaquattordici Serie MT Duemilaquattordici Duemilaquattordici Serie DOB Duemiladodici
design Giancarlo Vegni design Marco Triaca design Franco Poli design Dante O. Benini e Luca Gonzo
Pag. 222 Pag. 214 Pag. 196 Pag. 26

H 372
Serie EG Duemiladodici

design Eri Goshen

A

r

H 371
Serie LK Duemiladieci

design Leon Krier

e

H 370
Serie MDF Duemiladieci

design Doriana e Massimiliano Fuksas

| - y

H 369

Serie EG Duemilanove
design Eri Goshen

Pag. 130

H 368
Serie CA Duemilanove

design Cerri & Associati

Pag. 158

—

H 367

Serie GV Duemilanove
design Giancarlo Vegni

Pag. 118

H 364
Serie MB Duemilanove

design Mario Bellini

Pag. 134

[

H 363

Serie DC Duemilanove
design David Chipperfield

Pag. 52

.fi _'

H 362

Serie CC Duemilanove
design Carlo Colombo

Pag. 226

o
I

H 361
Serie AC4 Duemilasei

design Antonio Citterio con Toan Nguyen

Pag. 16

y
g
—

f -

H 359 Serie SOM

New York Duemilasette
design Skidmore, Owings & Merrill

Pag. 68

"

H 358
Serie JP1 Duemila

design John Pawson

Pag. 98

|~ ST Sa—

H 356

Serie ZH Duemilacinque
design Zaha Hadid con Woody Yao

Pag. 78

H 354

Serie FOG Duemilaquattro
design Frank O. Gehry

Pag. 202

(. ]

H 352
Serie ODBC Duemiladue

design Odile Decq - Benoit Cornette

Pag. 184

{ = |

H 350
Serie CA Duemiladue

design Cerri & Associati

Pag. 140

Pag. 124

Pag. 104

Pag. 56

An ASSA ABLOY Group brand
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Maniglie per porta ottone

Fusital
Door handles brass

Maniglie d’autore

(-
H 348

Serie DC Duemiladue
design David Chipperfield Architects

L P—

L B

H 344

Serie JN Duemilauno
design Jean Nouvel

H 343
Serie JP Duemila

design John Pawson

H 341

Serie HK2 Duemila
design Hans Kollhoff

Pag. 72

H 338
Serie YK Duemila

design Yoshimi Kono

Pag. 178

-

B}
H 335

Serie RM Novantotto
design Richard Meier

Pag. 188

A

H 334

Serie NF Novantotto

design Foster and Partners

Pag. 146

e

H 332

Serie M Novantotto
design Renzo Mongiardino

Pag. 152

(-

H 330

Serie T Novantasette
design Matteo Thun

Pag. 164

H 329

Serie RB Novantacinque
design Taller Design Ricardo Bofill

Pag. 112

H 327

Serie AC 2 Novantacinque
design Antonio Citterio

Pag. 172

H 326

Serie AC 1 Novantacinque
design Antonio Citterio

Pag. 208

/m______

Pag. 38

>

\d

Pag. 84

o
| ==

Pag. 88

®_—

: '-
H 317 H 315 H 311 H 310
Serie AC Novantuno Serie G Novanta Serie Sei MB Serie Cinque C
design Antonio Citterio design Pierluigi Cerri design Mario Bellini design Achille Castiglioni
Pag. 92 Pag. 62 Pag. 20 Pag. 46

5]

H 37
Serie Tre B
design Cini Boeri
Pag. 32

An ASSA ABLOY Group brand
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Fusital

Maniglie d’autore

H 360

Serie FN Duemilasette

Ottone. Patrimonio senza tempo

@glu

H 353

Serie AC3 Duemilaquattro

Brass. Our heritage timeless

@-wnm‘- 31 4|
=3

“asae

H 351
Serie AR Duemiladue

¢

-

H 349
Serie CWL Duemiladue

design Fabio Novembre design Antonio Citterio con Tpoan Nguyen design Alan Ritchie - Philip Johnson Architects design Chi Wing Lo

Pag. 232 Pag. 232 Pag. 233 Pag. 233
'/;_‘.I-._._.__.,: [ ~i ’ }'\ ﬂ |

H 347 H 345 H 340 H 339

Serie MDF Duemiladue Serie LK Duemilauno Serie HK Duemila Serie AP Duemila

design Massimiliano e Doriana Fuksas design Leon Krier design Hans Kollhoff design Andrée Putman

Pag. 234 Pag. 234 Pag. 235 Pag. 235

Serie GP Novanotto
design Gustav Peichl

Serie P Novantotto
design Piano design Workshop

H 331

Serie MG Novantotto

design Micael Graves

H 328

Serie NF Novantacinque
design Norman Foster

Pag. 236

A

H 325
Serie A Novantacinque
design Gae Aulenti

Pag. 236

\

H 324

Serie AC Novantacinque
design Antonio Citterio

Pag. 237

H 323

Serie B2 Novantaquatiro

design Cini Boeri

Pag. 237

H 322

Serie B Novantaquattro
design Cini Boeri

Pag. 238

Pag. 238

Pag. 239

Pag. 239

An ASSA ABLOY Group brand
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Ottone. Patrimonio senza tempo Fusital

Maniglie d’autore

Brass. Our heritage timeless

.'/"_'
5‘ '._\_._ — —f=-|

e

&

Serie S Novantuno
design Ettore Sottsass

Serie S Novanta
design Ettore Sottsass

Serie Otto F

design Franco Frattini

H 321 H 320 H 319 H 318

Serie AC Novantatre Serie AR Novantadue Serie VMe Serie AM Novantadue
design Antonio Citterio design Aldo Rossi design Vico Magistretti design Angelo Mangiarotti
Pag. 240 Pag. 240 Pag. 241 Pag. 241

H 316 H 314 H 313 H 312

Serie Sette B

design Cini Boeri

Pag. 242 Pag. 242 Pag. 243 Pag. 243

E \ % g
H 39 H 38 H 35 H 34
Serie Quattro M Serie Quattro S Serie Due G Serie Due Z
design Vico Magistretti design Ettore Sottsass design Gregotti Associati design Marco Zanuso
Pag. 244 Pag. 244 Pag. 245 Pag. 245

H 33
Serie Otto G

design Gregotti Associati

y——
H 32
Serie Otto B

design Cini Boeri

H 31

Serie Otto A
design Gae Aulenti

Pag. 246

Pag. 246

Pag. 247

An ASSA ABLOY Group brand
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Fusital Maniglie per porta Inox

Maniglic autors Door handles stainless steel

(7 - = >

4 - | =

H 5023 H 5022 H 5021 H 5017
Serie Viceversa Serie Einser Serie Arrowhead Serie Gottardo
design Cini Boeri Architetti design Jan Kleihues design Frank O. Gehry design Hans Kollhoff
Pag. 253 Pag. 256 Pag. 258 Pag. 260

- g C=— m
H 5015 H 5014 H 5010 H 5008
Serie K2 Serie Bernina Serie Cresta Serie Himalaya
design Antonio Citterio design Fusital Workshop design Foster and Partners design Taller Design Ricardo Bofill
Pag. 262 Pag. 265 Pag. 267 Pag. 270
H 5005 H 5004 H 5003 H 5002
Serie Amiata Serie Adamello Serie Stelvio Serie Everest
design D’Urbino Lomazzi design Fusital Workshop design Fusital Workshop design Fusital Workshop
Pag. 274 Pag. 276 Pag. 278 Pag. 280

B
—

Fusital
INOX

H 5001

Serie Cervino
design Fusital Workshop

Pag. 282
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Mario Bellini Fusital

I nostri Designers / Our Designers Maniglie ’autore

Architetto e designer di fama internazionale,
premiato 8 volte con il Compasso d’Oro ed insignito
di prestigiosi riconoscimenti, ha 25 opere nella
collezione permanente del MoMA di New York che
nel 1987 gli ha dedicato una retrospettiva.

In architettura ha realizzato, tra P’altro, il quartiere
Portello di Fiera Milano, il Centro Esposizioni di
Villa Erba, il Tokyo Design Center in Giappone,
Natuzzi Headquarters negli Stati Uniti, la National
Gallery of Victoria a Melbourne, la sede centrale
della Deutsche Bank a Francoforte, il Verona
Forum, il Museo della Storia di Bologna, il Museo
di Arti Islamiche al Louvre e il Convention Center a

Milano.

Internationally renowned architect and designer, winner of 8
Compasso d’Oro and prestigious architecture awards,

he has 25 works in the Permanent Design Collection

of MoMA, which dedicated to him a personal exhibition

in 1987. He has designed projects such as the Portello
Trade Fair quarter in Milan, the Villa Erba Exhibition
Centre, the Tokyo Design Center in Japan, Natuzzi America
Headquarters, the Essen Trade Fair in Germany, the
National Gallery of Victoria in Melbourne, the Deutsche
Bank headquarters in Frankfurt, the Verona Forum, the
Museum of the History of Bologna, the Museum of Islamic

Art in the Louvre and the Milan Convention Center.
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Fusital H 364

Maniglie d’autore S€rie MB Duemilanove
design Mario Bellini

An ASSA ABLOY Group brand ASSA ABLOY



H . 364 . Fusital
Serie MB Duemilanove Maniglie d’autore
design Mario Bellini

Maniglia per porta Materiale Ottone
Door handle Material Brass
137 AETTE——

[—

50 11}‘7 }‘i.{

Finiture
Finishes
Maniglia per finestra
C Window handle
romo
Movimento
4 scatti
Movement
Cromsatin 4 click positions
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e
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Fusital

Maniglie d’autore

K 3032

Bocchetta
Escutcheon

Serie MB Duemilanove

Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717
Material Nikrall Lega Zama UNI 3717

‘ 45 *(11%

45 ﬁﬁ }¢

(0] 1

design Mario Bellini

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 3032
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K3032Y
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole

escutcheon

K 3034 CP

Bocchetta per RG3
Escutcheon for RG8

Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717
Material Nikrall Lega Zama UNI 3717

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 3034 CP

Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

K3034 CPY
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon

K 3038

Bocchetta stretta
Narrow Escutcheon

Materiale Ottone
Material Brass

61
(D)

61

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

Oro

K 3038
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K3038Y

Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon
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Serie MB Duemilanove .
design Mario Bellini Fusital

Maniglie d’autore

K 3 0 2 9 Materiale Ottone Finiture / Finishes
Material Brass Cromo
Cromsatin

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set

K 3029 R6-7-8 BZG - 85

6 K 3029 RS6-7-8 BZG - 85

o]
o]

=)

Ky

T

X
—

K 3029 RG 8 Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717 Finiture / Finishes
Material Nikrall Lega Zama UNI 3717 Cromo
Cromsatin

Chiusura privacy BZG per RG8
Bathroom privacy set for RG8
K 3029 RG6-7-8 BZG - 75

A
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Fusital H 311

Maniglie d’autore Serie Sei MB
design Mario Bellini

il Mg » ..-'1i|!|H].'E(' "I

I_l ||| s Iliulul"l',,

A
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H311 Fusital

Serie Sei MB Maniglie d’autore
design Mario Bellini

Maniglia per porta Materiale Ottone
Door handle Material Brass

e
L

11F_ 45

==

8
Finiture
Finishes
Maniglia per finestra
C Window handle —_—
romo
Movimento
4 scatti
' Movement N
Cromsatin 4 click positions
‘ 32 ‘ ‘ 41 |13 55
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Fusital

Maniglie d’autore

K 3031

Bocchetta
Escutcheon

Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717
Material Nikrall Lega Zama UNI 3717

e
1[o] ]
e

0}l

45

Serie Sei MB
design Mario Bellini

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 3031
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K3031Y
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole

escutcheon

K 3033 CP

Bocchetta per RG3
Escutcheon for RG8

Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717
Material Nikrall Lega Zama UNI 3717

0%

50
()

0%

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 3033 CP

Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

K3033CPY
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon

K 3038

Bocchetta stretta
Narrow Escutcheon

Materiale Ottone
Material Brass

61
(D)

61

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 3038
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K3038Y

Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon
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Serie Sei MB ]
design Mario Bellini Fusital

Maniglie d’autore

K 30 1 3 Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717 Finiture / Finishes
Material Nikrall Lega Zama UNI 3717 Cromo
Cromsatin

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set

K 3013 R6-7-8 BZG - 85
PL,‘

= ©

45
)
9 i — B e 36, K 3013 RS6-7-8 BZG

p— —

—
=

o

©

K 302 O Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717 Finiture / Finishes
Material Nikrall Lega Zama UNI 3717 Cromo
Cromsatin

Chiusura privacy BZG per RG8
Bathroom privacy set for RG8

K 3020 RG6-7-8 BZG - 85

. @ o

|
-

D
—

[ (]
R
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Fusital

Maniglie d’autore




Dante O. Benini e Luca Gonzo Fusital

I nostri Designers / Our Designers Maniglie ’autore

Allievo di Scarpa e Niemeyer, Dante O. Benini ha
progettato e costruito e collaborato a progetti in
tutto il mondo. Nel 1997 ha fondato “Dante O.
Benini & Partners Architects” che guida come
Leader Partner e Chairman insieme all’Arch. Luca
Gonzo Senior Partner e Managing Director. Con
uffici a Milano e Istanbul lo Studio é attivo nel
campo della progettazione architettonica, pianifi
cazione urbana, architettura d’interni, design e
design nautico.

Ogni progetto viene concepito su basi di sostenibilita
tecnica, economica e ambientale e propone una
Architettura di qualita dove P’attenzione e la cura

del dettaglio sono principio.

Student of Scarpa and Niemeyer, Dante O. Benini carried out
and participated to building projects worldwide. In 1997

he founded “Dante O. Benini & Partners Architects” of
which he is at present Leader Partner and Chairman together
with Architect Luca Gonzo Senior Partner and Managing
Director. The practice with offi ces in Milan and Istanbul

has specific departments dedicated to architectural project,
urban planning, interiors, yacht and object design. Each
project is designed on the basis of technical, economic and
environmental sustainability, within a quality architectural

context based on details care.

(@m)/om

An ASSA ABLOY Group brand 25 ASSA ABLOY




Fusital H 373

Maniglie d’autore

Serie DOB Duemiladodici
design Dante O. Benini e Luca Gonzo

An ASSA ABLOY Group brand
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H 373 Fusital
Serie DOB Duemﬂadodici Maniglie d’autore
design Dante O. Benini e Luca Gonzo

Maniglia per porta Materiale Ottone / Acciaio Inox AISI 316 L
Door handle Material Brass / Stainless Steel AISI 316 L

|
i3

219,7

Finiture
Finishes
H 373 FRS-41 ™
u Maniglia per finestra
C Window handle
romo/nero opaco
Movimento
4 scatti
Movement

4 click positions

| 32 41 |13 55,6

66
43

228
211,7

H 373 R7/R8 H373R7Y/R8Y H 373 RG8 /8.5 H373RG8/8.5Y

I_ 220 I } 220 } I‘ 220 _I §‘ 220 J‘
a1 |1 |ie—

38 38
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H 373 RG6-7-8 BZG H 373 RQ Privacy H 373 RQ Passage H 373 RSB
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Serie DOB Duemiladodici

design Dante O. Benini e Luca Gonzo

Fusital

Maniglie d’autore

I{ 3 8 3 Materiale Ottone Finiture / Finishes
Material Brass Cromo

Bocchetta

Escutcheon

ﬁ"% K 383

Foro chiave normale

Standard hole
8 escutcheon
/ \ e K 383 Y
| 3 ] Foro chiave cilindro
! - f J 2 Euro-profile hole
~ escutcheon

I{ 3 703 CP Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromo
Bocchetta per RG3
Escutcheon for RG8
e
K 3703 CP
Foro chiave normale
3 Standard hole
escutcheon

O O
. ¥ J T K 3703 Y CP

Foro chiave cilindro

50

Euro-profile hole
escutcheon
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Serie DOB Duemiladodici

design Dante O. Benini e Luca Gonzo

K 382 50 Materiale Ottone

Material Brass

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set

50 ‘ 50
LD A

Fusital

Maniglie d’autore

Finiture / Finishes
Cromo

K 382 R6-7-8 50 BZG - 85

K 382 RS6-7-8 50 BZG - 85

K 389 RG8 Materiale Ottone

Material Brass

Chiusura privacy BZG per RG8
Bathroom privacy set for RG8

e e

(=

Finiture / Finishes
Cromo

K 389 RG6-7-8 50 BZG - 75
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Cini Boeri Fusital

I nostri Designers / Our Designers Maniglie ’autore

Laureata al Politecnico di Milano nel 1951, dopo
una lunga collaborazione con Marco Zanuso, inizia la
propria attivita professionale nel 1963, occupandosi
di architettura civile, e disegno industriale. Ha
progettato in Italia e all’estero case unifamiliari,
appartamenti, allestimenti museali, uffici, negozi,
dedicando grande attenzione allo studio della
funzionalita dello spazio e ai rapporti psicologici

tra I’'uomo e ’ambiente. Nell’ambito del disegno
industriale si & occupata in modo particolare del
progetto di elementi per I’arredo e componenti per
I’edilizia. Diverse sue realizzazioni sono presenti

in musei ed esposizioni internazionali. Ha tenuto
conferenze e lezioni presso diverse universita e
istituzioni in Italia ed all’estero e partecipato a

numerose giurie di concorsi internazionali.

Graduated at Milan Polytechnic in 1951. After a long period
of collaboration with Marco Zanuso, she founded her own
practice in 1963, focusing her activity on civil architecture
and industrial design. Her architectural projects in Italy and
abroad include apartments, houses, shops, showrooms, office
buildings, museums. She has devoted particular attention

to the function of the house and the psychological
relationship between people and their living environment.
Her work in industrial design has been particularly

aimed at developping furniture pieces as well as building
components. Many of her projects are exhibited in museums
and international exhibitions worldwide. She has lectured at
various universities and institutions both in Italy and abroad.

She was member of the Jury in many international contests.
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Fusital H 37

Maniglie d’autore Serle Tre B
design Cini Boeri

An ASSA ABLOY Group brand ASSA ABLOY



H 37 -
Serie Tre B FUSltaI

Maniglie d’autore

design Cini Boeri

Maniglia per porta Materiale Ottone
Door handle Material Brass

{

Finiture
Finishes
Maniglia per finestra q ¢
Orsatin Window handle \ '
Movimento e
4 scatti M._
Movement >
4 click positions |
32 41,013, 64
vy
bl o
e
v
H37R7/R8 H37R7Y/R8Y H37RG8/8.5 H37RG3/8.5Y
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Fusital

Maniglie d’autore

Materiale Ottone
Material Brass

K 387

Bocchetta
Escutcheon

e

Serie Tre B

design Cini Boeri

Finiture / Finishes
Orsatin

K 387
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K387Y
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole

escutcheon

Materiale Ottone
Material Brass

K 3703 CP

Bocchetta per RG3
Escutcheon for RG8

e

i \ (3 11

50

Finiture / Finishes
Orsatin

K 3703 CP

Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

K 3703 Y CP
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon

Materiale Ottone
Material Brass

K 3037

Bocchetta stretta
Narrow Escutcheon

61
|
(=
[:1?

Finiture / Finishes
Orsatin

K 3037
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K3037Y

Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon

An ASSA ABLOY Group brand 34

ASSA ABLOY



Serie Tre B .
design Cini Boeri Fusital

Maniglie d’autore

K 3 8 2 Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Orsatin

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set

45 45 K 382 R6-7-8 BZG - 85
’ (......_’ [ Wa! e = K 382 RS6-7-8 BZG - 85
™

- &

K 389 RG8 Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Orsatin

Chiusura privacy BZG per RG3
Bathroom privacy set for RG8

K 389 RG6-7-8 50 BZG 75

‘e
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Fusital

Maniglie d’autore




Ricardo Bofill Fusital

I nostri Designers / Our Designers Maniglie ’autore

Sia la progettazione di interni di abitazioni, uffici,
aeroporti, teatri o impianti sportivi, Ricardo Bofill
Taller de Arquitectura si impegna alla messa a punto
dei suoi progetti fino all’ultimo dettaglio. Taller
Design prende in considerazione il rapporto tra lo
spazio interno e il progetto globale che si differenzia
in ogni caso. Luce particolare e temperatura sono
in grado di creare uno spazio favorevole all’attivita
o alla riXessione, al lavoro di gruppo o individuale.
Gli spazi interni progettati da Design Taller sono
armoniosi e neutri, e la diversita di materiali e
decorazioni e limitata, per ottenere il massimo
comfort per i suoi abitanti o utenti. Le linee sono
semplici e pulite, esteticamente gradevoli, funzionali

ed ergonomiche.

Whether designing the interiors of residential, office
buildings, airports, theatres or sports facilities, Ricardo
Bofill’s Taller de Arquitectura is committed to fine-tuningits
projects down to the last detail. Taller Design takes into
account the relationship between interior space and

the overall project which differs in each case. A particular
light and temperature can generate a space conducive to
activity or reection, group or individual work. Interior
spaces designed by the Taller Design are harmonious and
neutral, and the diversity of materials and decoration

is limited, to achieve optimum comfort for its inhabitants or
users. The lines are simple and clean, aesthetically pleasing,

functional and ergonomic.
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i H 329
Enllg{g!l:s)gl Serie RB Novantacinque

design Taller Design Ricardo Bofill
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H 329

Serie RB Novantacinque

design Taller Design Ricardo Bofill

Maniglia per porta

Door handle

F

{

l< 154 >
* \
'-l  E—

Finiture

Materiale Ottone
Material Brass

Fusital

Maniglie d’autore

Finishes

Cromo/Cromsatin

Oro/Orsatin

H 329 R7/R8
‘ 155
1 (©

H 329 RG6-7-8 BZG

{&—
g
‘&

H329R7Y/R8Y

®

H 329 RP Passage

I 162

H 329 RG8/8.5
155
[«

H 329 RP Privacy

I 162

H329RG3/8.5Y
155
X
(@

H 329 RSB

{E—
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Fusital H 329
Maniglie d’autore Serie RB Novantacinque

design Taller Design Ricardo Bofill

Materiale Ottone
Material Brass

Finiture Finishes

Cromo / Cromsatin
H 329 FRS-41 Oro / Orsatin
Maniglia per finestra
Window handle

Movimento

4 scatti
Movement

4 click positions

‘ 32 41 |13 55

8 @
[}
i
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K 353 Fusital

Serie RB Novantacinque Maniglie d’autore

design Taller Design Ricardo Bofill

Materiale Ottone
Material Brass

Finiture Finishes
Cromo / Cromsatin
Oro / Orsatin

K 353/K 3538

Maniglione
Pull Handle

Interasse / Centre distance

250 mm

rk§’| §
i

290
250

I
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Fusital

Maniglie d’autore

K 383

Bocchetta
Escutcheon

1 Xt

Serie RB Novantacinque
design Taller Design Ricardo Bofill

Materiale Ottone
Material Brass

50

Finiture / Finishes
Cromo

Oro

K 383
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K383Y
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole

escutcheon

K 3703 CP

Bocchetta per RG3
Escutcheon for RG8

O 0O

Materiale Ottone
Material Brass

e

e

50

Finiture / Finishes
Cromo

Oro

K 3703 CP

Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

K 3703 Y CP
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon

K 3037

Bocchetta stretta
Narrow Escutcheon

Materiale Ottone
Material Brass

61
(= &
:ﬁ:

Finiture / Finishes
Cromo

Oro

K 3037

Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

K3037Y

Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon
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Serie RB Novantacinque ital
design Taller Design Ricardo Bofill Fusita

Maniglie d’autore

K 382 50 Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromo
Oro

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set

K 382 R6-7-8 50 BZG - 85

K 382 RS6-7-8 50 BZG - 85

50

f—-5 _ o

@:
THE)!

K 389 RG8 Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromo

Oro

Chiusura privacy BZG per RG3
Bathroom privacy set for RG8

K 389 RG6-7-8 50 BZG 75
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Fusital

Maniglie d’autore




Achille Castiglioni

I nostri Designers / Our Designers

Fusital

Maniglie d’autore

Si e laureato in Architettura nel 1944. Professore
ordinario di Disegno industriale a Torino e poi a
Milano. Laurea Honoris causa al Royal College

of Art di Londra. Moltissimi sono i progetti da lui
firmati per le aziende: Alessi, Brionvega, Flos,
Olivetti, Lancia, Zanotta, Cassina, Bernini, Danese,
Marcatre, Up&Up, Ideal Standard, Vlm, InterXex,
Fusital, De Padova, Kartell. Allestimenti per
esposizioni: Triennale di Milano, Montecatini, Agip,
Rai, ecc. Molte sue opere sono nella collezione al
Moma di New York, e in musei di Londra, Zurigo,
Monaco, Praga, Gerusalemme. Premio “The
Chartered Society of Designers” Londra e “Premio
Barcellona Design”. Gli sono stati conferiti nove

Compassi d’Oro.

Graduated in architecture in 1944. He was professor

of Industrial Design in Turin and then in Milan.

The Royal College of Art in London awarded him

an honorary degree. Projects have been completed for

the following companies: Alessi, Brionvega, Flos, Olivetti,
Lancia, Zanotta, Cassina, Bernini, Danese, Marcatre,
Up&Up, Ideal Standard, VIm, Interl¥ex, Fusital, De Padova,
Kartell. Exhibitions he has fitted out include: Triennale of
Milan, Montecatini, Agip, Rai, etc. Many of his works are
in the collections at the Museum of Modern Art in New
York, and Museums in London, Zurich, Munich, Prague
and Jerusalem. Awards include the prize of “The Chartered
Society of Designers” in London and the “Barcellona Design

Prize”. He has also received nine Compassi d’Oro.
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Fusital H 310

Maniglie d’autore Serie Cinque C
design Achille Castiglioni

An ASSA ABLOY Group brand ASSA ABLOY



H310

Serie Cinque C
design Achille Castiglioni

Fusital

Maniglie d’autore

Materiale Ottone
Material Brass

Maniglia per porta
Door handle

55

{ij;ZZZD

Finiture
Finishes
Maniglia per finestra f
C Window handle R
romo
Movimento
4 scatti
' Movement I'\
Cromsatin 4 click positions 1
<32 <A, 13, 46
1 p
A Y
A 8 g :E
v
\ v i
2
&
v
H 310 R7/R8 H310R7Y/R8Y H 310 RG8 /8.5 H310RG3/8.5Y
130 130 133 133
Fi.| |‘i.| ‘ 50 ‘ 50 ‘
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1O 1@ 1 (© . (@
H 310 RG6-7-8 BZG H 310 RP Passage H 310 RP Privacy H 310 RSB
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] Serie Cinque C
Fusital design Achille Castiglioni

Maniglie d’autore

I{ 3 87 Materiale Ottone Finiture / Finishes
Material Brass Cromo
Cromsatin
Bocchetta
Escutcheon

11
_ ﬁ }¢ K 387
Foro chiave normale
Q Standard hole
\ escutcheon

> K 387Y

T _.--"/ Foro chiave cilindro
9 Euro-profile hole
escutcheon

I{ 3 703 CP Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromo
Cromsatin

Bocchetta per RG3
Escutcheon for RG8

1
ﬁ % K 3703 CP
Foro chiave normale
3 Standard hole

escutcheon

0O O
\ 5 ] J Y K 3703 Y CP

Foro chiave cilindro

8 Euro-profile hole
escutcheon
I( 303 7 Materiale Ottone Finiture / Finishes
Material Brass Cromo
Cromsatin

Bocchetta stretta
Narrow Escutcheon

o
K 3037

5 Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

e
K3037Y
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon

() =
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Serie Cinque C
design Achille Castiglioni

K 382

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set

Materiale Ottone
Material Brass

45 45 ‘
ﬂ16}¢ 37

AV,

Fusital

Maniglie d’autore

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 382 R6-7-8 BZG - 85

K 382 RS6-7-8 BZG - 85

K 389 RG38

Chiusura privacy BZG per RG8
Bathroom privacy set for RG8

a )

Materiale Ottone
Material Brass

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 389 RG6-7-8 50 BZG - 75

An ASSA ABLOY Group brand
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Fusital

Maniglie d’autore




Pierluigi Cerri Fusital

I nostri Designers / Our Designers Maniglie ’autore

Pierluigi Cerri si & laureato al Politecnico di Milano.
Nel 1974 ¢é socio fondatore della Gregotti Associati
con cui ha vinto numerosi concorsi d’architettura.
Membro dell’Alliance Graphique Internationale,

nel 1976 ha diretto I’'immagine della Biennale di
Venezia; é stato responsabile dell’immagine della
Kunst-und Ausstellungshalle di Bonn e di Palazzo
Grassi a Venezia. Ha vinto numerosi premi fra cui il
Compasso d’Oro nel 1995, 2001 e 2004; nel 1994
il premio Art Director Club alla Carriera, I’Award for
Good Industrial Design e I’International Super Yacht
Design Award; nel 2006 il Premio Nazionale Ance-
In/Arch. Nel 1998 fonda con Alessandro Colombo lo
Studio Cerri & Associati.

Pierluigi Cerri graduated from Polytechnic University

of Milan. In 1974 he was a co-founder of Gregotti Associati
for which he won several architectural contests.

As a member of International Alliance Graphique,

he directed the image of the Venice Biennale in 1976;

he has been also responsible for the images of Kunst-und
Ausstellungshalle in Bonn and Palazzo Grassi in Venice.
He was awarded several prizes including Compasso d’Oro in
1995, 2001 and 2004; Carrier award of Art Director Club in
1994, Award for Good Industrial Design and International
Superyacht Design Award, the National Ance-In/Arch in
2006. In 1998 he founded Studio Cerri & Associati together

with Alessandro Colombo.
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Fusital H 368

Maniglie d’autore Serie CA Duemilanove
design Cerri & Associati

An ASSA ABLOY Group brand ASSA ABLOY



H 368

Serie CA Duemilanove
design Cerri & Associati

Fusital

Maniglie d’autore

Maniglia per porta Materiale Ottone

Door handle Material Brass
‘ 100
(G -
: | —a
Finiture
Finishes
Maniglia per finestra
C Window handle
romo I
Movimento
4 scatti
Movement 1
Cromsatin 4 click positions J
N 41 1B, 50,
_ . {
F 5
H 368 R7/R8 H368R7Y/R8Y H 368 RG8 /8.5 H368RG8/8.5Y

"
(-
1@

H 368 RG6-7-8 BZG

102

.
1 (C D
o

©:®

D
1O
1©®

H 368 RP Passage

‘ 110

1EO
1 (O

H 368 RP Privacy

‘ 110

102

(@

38

i

H 368 RSB

15
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Fusital Serie CA Duemilanove
usita design Cerri & Associati

Maniglie d’autore

I{ 3 87 Materiale Ottone Finiture / Finishes
Material Brass Cromo
Cromsatin
Bocchetta
Escutcheon

11
_ ﬁ }¢ K 387
Foro chiave normale
Q Standard hole
escutcheon

U > K 387Y

s, Foro chiave cilindro
— 9 Euro-profile hole
escutcheon

I{ 3 703 CP Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromo
Cromsatin

Bocchetta per RG3
Escutcheon for RG8

1
ﬁ % K 3703 CP
Foro chiave normale
3 Standard hole

escutcheon

0 O
. ¥ J T K 3703 Y CP

Foro chiave cilindro

8 Euro-profile hole
escutcheon
I( 303 7 Materiale Ottone Finiture / Finishes
Material Brass Cromo
Cromsatin

Bocchetta stretta
Narrow Escutcheon

o
K 3037

5 Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

< e
Ny K3037Y
- Foro chiave cilindro
© Euro-profile hole
escutcheon
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Serie CA Duemilanove
design Cerri & Associati

Fusital

Maniglie d’autore

K 3 8 2 Materiale Ottone Finiture / Finishes
Material Brass Cromo
Cromsatin

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set

K 382 R6-7-8 BZG - 85

45 45 ‘
-+l = K 382 RS6-7-8 BZG - 85

AV,

K 389 RG8 Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromo
Cromsatin

Chiusura privacy BZG per RG8
Bathroom privacy set for RG8
K 389 RG6-7-8 50 BZG - 75
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Fusital H 350

Maniglie d’autore Serie CA Duemiladue
design Cerri & Associati

An ASSA ABLOY Group brand ASSA ABLOY



H 350

Serie CA Duemiladue

design Cerri & Associati

Maniglia per porta

Door handle

<m

1C

143
[
o —

[y}
e

Finiture

Materiale Ottone
Material Brass

Fusital

Maniglie d’autore

Finishes

Cromo

Cromsatin

H 350 R7/R8

g g
©@

H350R7Y/R8Y
e
i—
1@

H 350 RP Passage

:{: 150

50

H 350 RG8 /8.5

"

{©

H 350 RP Privacy

‘ 150 ‘
E{:
© ‘ :

==

le——»

H 350 RG8/8.5Y
143
| (=
=
|
H 350 RSB

{ D—
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Fusital H 350

Maniglie d’autore Serie CA Duemiladue
design Cerri & Associati

Materiale Ottone
Material Brass

Finiture Finishes
Cromo

H 350 FRS-41 Cromsatin

Maniglia per finestra

Window handle — '
Movimento

4 scatti e
Movement

4 click positions \

Fﬁ' 53

‘ 41 |13
()
| s { I

151

128
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K 358 .
Serie CA Duemiladue E}.;E’ﬂfl
design Cerri & Associati

Materiale Ottone
Material Brass

Finiture Finishes
Cromo
Cromsatin

K 358

Maniglione
Pull Handle

Interasse / Centre distance

300 mm

320
300
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Serie CA Duemiladue

design Cerri & Associati

Fusital

Maniglie d’autore

I{ 3 8 3 Materiale Ottone Finiture / Finishes
Material Brass Cromo
Cromsatin
Bocchetta
Escutcheon

ﬁ"% K 383

Foro chiave normale

Standard hole
3 escutcheon
( \ ( ) e K 383 Y
o / U J Y @ ] Foro chiave cilindro
2 Euro-profile hole
escutcheon

I{ 3 703 CP Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromo
Cromsatin

Bocchetta per RG3
Escutcheon for RG8

1
ﬁ % K 3703 CP
Foro chiave normale
3 Standard hole

escutcheon

o O
. ¥ J T K 3703 Y CP

Foro chiave cilindro

8 Euro-profile hole
escutcheon
I( 303 7 Materiale Ottone Finiture / Finishes
Material Brass Cromo
Cromsatin

Bocchetta stretta
Narrow Escutcheon

o
K 3037

5 Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

< e
Ny K3037Y
- Foro chiave cilindro
© Euro-profile hole
escutcheon
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Serie CA Duemiladue .
design Cerri & Associati Fusital

Maniglie d’autore

K 382 50 Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromo
Cromsatin

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set

K 382 R6-7-8 50 BZG - 85

K 382 RS6-7-8 50 BZG - 85

50

@:
THE)!

K 389 RG8 Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromo
Cromsatin

Chiusura privacy BZG per RG8
Bathroom privacy set for RG8
K 389 RG6-7-8 50 BZG - 75
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Fusital H 315

Maniglie d’autore Serle G Novanta
design Pierluigi Cerri

An ASSA ABLOY Group brand ASSA ABLOY



H 315 Fusital

Serie G Novanta Maniglie d’autore
design Pierluigi Cerri

Maniglia per porta Materiale Ottone e porcellana
Door handle Material Brass and Porcelain
29
X
Finiture
Finishes
Maniglia per finestra
C Window handle
romo
Movimento
4 scatti
Movement
Oro 4 click positions
32 4 13 48
H 315 R7/R8 H315R7Y/R8Y H 315 RG8/8.5 H315RG8/8.5Y

102

Jf

{ >
{® {c (@

H 315 RG6-7-8 BZG H 315 RP Passage H 315 RP Privacy H 315 RSB

© | | o

°0
5y s
310

102

.
=0

OHO

@:
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Fusital

Maniglie d’autore

K 387

Bocchetta
Escutcheon

Materiale Ottone
Material Brass

e

Serie G Novanta
design Pierluigi Cerri

Finiture / Finishes
Cromo

Oro

K 387
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K387Y
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole

escutcheon

K 3703 CP

Bocchetta per RG3

Escutcheon for RG8

O 0O

Materiale Ottone
Material Brass

50

e

e

Finiture / Finishes
Cromo

Oro

K 3703 CP

Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

K 3703 Y CP
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon

K 3037

Bocchetta stretta
Narrow Escutcheon

Materiale Ottone

Material Brass

61

Finiture / Finishes
Cromo

Oro

K 3037
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K3037Y

Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon
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Serie G Novanta
design Pierluigi Cerri

K 382

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set

Materiale Ottone
Material Brass

Fusital

Maniglie d’autore

Finiture / Finishes
Cromo

Oro

K 382 R6-7-8 BZG - 85

K 382 RS6-7-8 BZG - 85

K 389 RG8

Chiusura privacy BZG per RG3
Bathroom privacy set for RG8

Materiale Ottone
Material Brass

Finiture / Finishes
Cromo

Oro

K 389 RG6-7-8 50 BZG - 75
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Fusital

Maniglie d’autore




David Chipperfield Fusital

I nostri Designers / Our Designers Maniglie ’autore

David Chipperfield (1953) ha studiato alla Scuola
d’Arte Kingston e alla Architectural Association di
Londra e successivamente ha lavorato con
Richard Rogers e Norman Foster. Nel 1985 ha
fondato la David Chipperfield Architects di Londra
e ha aperto ulteriori studi a Berlino, Milano e
Shanghai. Chipperfield ha insegnato e tenuto
conferenze in tutto il mondo. Nel 2009 é stato
insignito dell’Ordine al Merito della Repubblica
Federale di Germania e nel 2010 fu nominato
cavaliere per i servizi dell’architettura nel Regno
Unito e in Germania. Nel 2012 David Chipperfield ¢
stato curatore della 13° Mostra Internazionale

di Architettura della Biennale di Venezia.

Sir David Chipperfield (1953) studied at Kingston School

of Art and the Architectural Association in London and
subsequently worked with Richard Rogers and Norman
Foster. In 1985 he established David Chipperfield Architects
in London and opened further practices in Berlin, Milan and
Shanghai. Chipperfield has taught and lectured worldwide.
In 2009 he was awarded the Order of Merit of the Federal
Republic of Germany and in 2010 he was knighted for
services to architecture in the UK and Germany. In 2012
David Chipperfield was Curator of the 13th International

Architecture Exhibition of the Venice Biennale.
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Fusital H 363

Maniglie d’autore Serie DC Duemilanove

design David Chipperfield

brand ASSA ABLOY
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H 363

Serie DC Duemilanove

design David Chipperfield

Maniglia per porta
Door handle

139
I@: /
v

59 11‘

Fusital

Maniglie d’autore

Materiale Ottone
Material Brass

Finiture
Finishes
H 363 FRS-41 —~
A\
Maniglia per finestra |
Cromo Window handle ‘ |
Movimento
4 scatti |
' Movement ;,-!'
Cromsatin 4 click positions e
N 113,59
g @
b
"l g
- -
H 363 R7/R8 H363 R7Y/R8Y H 363 RG8 /8.5 H363 RG8/8.5Y

@

H 363 RP Passage

(e=

-
e
1 (©
{gg;”g:
CH),

6=
1G

H 363 RSB

:

6=
1©

H 363 RP Privacy

‘ 146
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Fusital

Maniglie d’autore

Materiale Ottone
Material Brass

K 383

Bocchetta
Escutcheon

O 0O

Serie DC Duemilanove
design David Chipperfield

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

ﬁ"% K 383

Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

"l K383 Y

Foro chiave cilindro
Euro-profile hole

50

escutcheon

Materiale Ottone
Material Brass

K 3703 CP

Bocchetta per RG3
Escutcheon for RG8

O 0O

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

1
ﬁ % K 3703 CP
Foro chiave normale
3 Standard hole

escutcheon

e
K 3703 Y CP

Foro chiave cilindro

50

Euro-profile hole
escutcheon

K 3037

Material Brass

Bocchetta stretta
Narrow Escutcheon

Materiale Ottone

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

o
K 3037

5 Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

N
31 ﬁﬁ }¢
L Ny K3037Y
- Foro chiave cilindro
R © Euro-profile hole
escutcheon
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Serie DC Duemilanove ital
design David Chipperfield Fusita

Maniglie d’autore

K 382 50 Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromo
Cromsatin

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set

K 382 R6-7-8 50 BZG - 85

K 382 RS6-7-8 50 BZG - 85

50

@:
TEE)!

K 389 RG8 Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromo
Cromsatin

Chiusura privacy BZG per RG8
Bathroom privacy set for RG8
K 389 RG6-7-8 50 BZG - 75
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Fusital H 348

Maniglie d’autore Serle DC Duem]ladue

design David Chipperfield

An ASSA ABLOY Group brand ASSA ABLOY



H 348

Serie DC Duemiladue
design David Chipperfield

Maniglia per porta
Door handle

ie s
T

Materiale Ottone
Material Brass

Fusital

Maniglie d’autore

Finiture
Finishes
Maniglia per finestra
C Window handle
romo
R Movimento
4 scatti
' Movement
Cromsatin 4 click positions
a2, 4113 50
M =2
£{e
N
H 348 R7/R8 H348 R7TY/R8Y H 348 RG8 /8.5 H 348 RG8/8.5Y
‘ 140 ‘ 140 }‘—.{ ‘ 140

H 348 RG6-7-8 BZG

I —

i [
@

H 348 RP Passage

(E—

50

{©®
H 348 RP Privacy

e—

H 348 RSB

‘ 140

HC
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Serie DC Duemiladue

Fusital design David Chipperfield

Maniglie d’autore

Materiale Ottone Finiture / Finishes

K 383

Material Brass

Bocchetta
Escutcheon

50

Cromo
Cromsatin

K 383
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K383Y
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole

escutcheon

Materiale Ottone
Material Brass

K 3703 CP

Bocchetta per RG3
Escutcheon for RG8

e

OV i

50

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 3703 CP

Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

K 3703 Y CP
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon

K 3037

Materiale Ottone
Material Brass

Bocchetta stretta
Narrow Escutcheon

61
|
(=
[:1?

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 3037

Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

K3037Y

Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon
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Serie DC Duemiladue .
design David Chipperfield Fusital

Maniglie d’autore

K 382 50 Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromo
Cromsatin
Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set
<« » e 50 > K 382 R6-7-8 50 BZG - 85

K 382 RS6-7-8 50 BZG - 85

@
TE)

K 389 RG8 Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromo
Cromsatin

Chiusura privacy BZG per RG8
Bathroom privacy set for RG8

K 389 RG6-7-8 50 BZG - 75

=
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Antonio Citterio Fusital

I nostri Designers / Our Designers Maniglie ’autore

Antonio Citterio nasce a Meda nel 1950, apre il
proprio studio di progettazione nel 1972 e si laurea
in architettura al Politecnico di Milano nel 1975.
Frail 1987 e il 1996 ¢ associato a Terry Dwan; nel
1999 fonda con Patricia Viel la societa ““Antonio
Citterio and Partners”. Lo studio opera a livello
internazionale sviluppando programmi progettuali
complessi, ad ogni scala ed in sinergia con un
network qualificato di consulenze specialistiche.
Antonio Citterio collabora attualmente, nel settore
del disegno industriale, con aziende italiane e
straniere quali Ansorg, Arclinea, Axor-Hansgrohe,
B&B Italia, Flexform, Flos, Fusital, Hermes, Littala,
Inda, Kartell, Maxalto, Sanitec Group - Pozzi Ginori,

Technogym, Tre Piu e Vitra.

Antonio Citterio was born in Meda in 1950, started his
design office in 1972, and graduated in architecture at the
Milan Polytechnic in 1975. Between 1987 and 1996

he worked in association with Terry Dwan and in 1999,

with Patricia Viel, he founded “Antonio Citterio and
Partners”. The firm operates at international level developing
complex long-term projects, at all scales and in synergy with
a qualified network of specialist consultants.

Antonio Citterio is currently working in the industrial design
sector with Italian and foreign companies such as Ansorg,
Arclinea, Axor-Hansgrohe, B&B Italia, Flexform, Flos,
Fusital, Hermes, Littala, Inda, Kartell, Maxalto, Sanitec
Group - Pozzi Ginori, Technogym, Tre Pitt and Vitra.

Al O
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Fusital H 361

Maniglie d’autore Serie AC 4 Duemﬂasei

design Antonio Citterio con Toan Nguyen

An ASSA ABLOY Group brand ASSA ABLOY



H 361 Fusital

Serie AC 4 Duemilasei Maniglie P autore
design Antonio Citterio con Toan Nguyen

Maniglia per porta Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717
Door handle Material Nikrall Lega Zama UNI 3717

D —

P

—

51 11‘¢ 50

Finiture
Finishes
Cromo
Cromsatin
H 361 R7/R8 H361R7Y/R8Y H 361 RG8 /8.5 H 361 RG8/8.5Y
143 143 143 L3
X X
1[0 1[0 | o- [0
H 361 RG6-7-8 BZG H 361 RP Passage H 361 RP Privacy H 361 RSB
}‘% 150 ‘ 150 143

‘ i
65 ‘

=

65 ‘

N
®
—
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) H 361
!;l.;!esd!l:!.:)el Serie AC 4 Duemilasei

design Antonio Citterio con Toan Nguyen

Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717
Material Nikrall Lega Zama UNI 3717

Finiture Finishes
Cromo

H 361 FRS-41 Cromsatin

Maniglia per finestra
Window handle

Movimento

4 scatti
Movement

4 click positions

e,

QHT:{ |

151

128
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K 368 Fusital

Serie AC 4 Duemilasei Maniglie d'autore
design Antonio Citterio con Toan Nguyen

Materiale Ottone
Material Brass

Finiture Finishes
Cromo
Cromsatin

K 368

Maniglione
Pull Handle

Interasse / Centre distance

300 mm

350
300

=
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Fusital

Maniglie d’autore

K 3033

Bocchetta
Escutcheon

Serie AC 4 Duemilasei

design Antonio Citterio con Toan Nguyen

Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717
Material Nikrall Lega Zama UNI 3717

50 ‘ $‘11}¢
(0

50

= e

-y

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 3033

Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

K3033Y

Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon

K 3033 CP

Bocchetta per RG3
Escutcheon for RG8

Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717
Material Nikrall Lega Zama UNI 3717

0%

50
()

0%

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 3033 CP

Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

K3033CPY
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon

K 3038

Bocchetta stretta
Narrow Escutcheon

Materiale Ottone
Material Brass

61
(D)

61

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 3038
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K3038Y

Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon

An ASSA ABLOY Group brand

82

ASSA ABLOY



Serie AC 4 Duemilasei

dCSigl'l Antonio Citterio con Toan Nguyen

K 302 O Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717
Material Nikrall Lega Zama UNI 3717

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set

50 50
=alil
e B

amla

Fusital

Maniglie d’autore

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 3020 R6-7-8 50 BZG - 85

K 3020 RS6-7-8 50 BZG - 85

[

S/

K 302 O RG 8 Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717

Material Nikrall Lega Zama UNI 3717

Chiusura privacy BZG per RG8
Bathroom privacy set for RG8

ol ()

S [ 38

-
0
=

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 3020 RG6-7-8 50 BZG - 85

-::.@-::.
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Fusital H 327

Maniglie d’autore Serie AC 2 Novantacinque
design Antonio Citterio

An ASSA ABLOY Group brand ASSA ABLOY



H 327

Serie AC 2 Novantacinque
design Antonio Citterio

Fusital

Maniglie d’autore

Materiale Ottone
Material Brass

Maniglia per porta
Door handle

e

45

‘_i
Finiture
Finishes
Maniglia per finestra
C A Window handle
romsatin
Movimento
4 scatti
Movement
Oro 4 click positions
32 41,13,
3
g
H 327 R7/R8 H327R7Y/R8Y H 327 RG8 /8.5 H327RG8/8.5Y

{<—>‘” |
1©

H 327 RG6-7-8 BZG

135

==

‘38

CH®

—
i©

H 327 RP Passage

T 142

135

1?

50

@

H 327 RP Privacy

:I: 142

50

6=
{®

H 327 RSB

‘ 132 ‘
EI:
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Fusital

Maniglie d’autore

K 387

Bocchetta
Escutcheon

Serie AC 2 Novantacinque

Materiale Ottone
Material Brass

o]l

e

@

45

design Antonio Citterio

Finiture / Finishes
Cromsatin

Oro

K 387
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K387Y

Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon

K 3703 CP

Bocchetta per RG3
Escutcheon for RG8

O 0O

Materiale Ottone
Material Brass

e

e

50

Finiture / Finishes
Cromsatin

Oro

K 3703 CP

Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

K 3703 Y CP
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon

K 3037

Bocchetta stretta
Narrow Escutcheon

Materiale Ottone
Material Brass

61
|
(=
[:1?

Finiture / Finishes
Cromsatin

Oro

K 3037
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K3037Y

Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon
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Serie AC 2 Novantacinque ital
design Antonio Citterio Fusita

Maniglie d’autore

K 3 8 2 Materiale Ottone Finiture / Finishes
Material Brass Cromsatin
Oro

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set

45 45 K 382 R6-7-8 BZG - 85
$| 16 |¢ 37

K 382 RS6-7-8 BZG - 85

{F

K 389 RG8 Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromsatin

Oro

Chiusura privacy BZG per RG3
Bathroom privacy set for RG8

a

K 389 RG6-7-8 50 BZG - 75
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Fusital H 326
Maniglie d’autore Serie AC ]_ Novantacinque
design Antonio Citterio

An ASSA ABLOY Group brand ASSA ABLOY



H 326 Fusital

Serie AC 1 Novantacinque Maniglie d’autore
design Antonio Citterio

Maniglia per porta Materiale Ottone
Door handle Material Brass

I

Finiture
Finishes
Maniglia per finestra
C / Window handle
romsatin
Movimento
4 scatti
Movement
Oro 4 click positions
32 41, 13|, 47
8 {
8
e
H 326 R7/R8 H326 R7TY/R8Y H 326 RG8 /8.5 H 326 RG8/8.5Y
| 122 ‘ 122 125 ‘.L,{
S — S > il Ca—
X X
1© 1© /() | (@
H 326 RG6-7-8 BZG H 326 RP Passage H 326 RP Privacy H 326 RSB

S — [ - =
= e | 6> | e
©:D
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Fusital

Maniglie d’autore

K 387

Bocchetta
Escutcheon

Serie AC 1 Novantacinque

Materiale Ottone
Material Brass

e

5 _,|
—/3

e

@ |

design Antonio Citterio

Finiture / Finishes
Cromsatin

Oro

K 387

Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

K387Y

Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon

K 3703 CP

Bocchetta per RG3
Escutcheon for RG8

O 0O

Materiale Ottone
Material Brass

e

e

50

Finiture / Finishes
Cromsatin

Oro

K 3703 CP

Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

K 3703 Y CP
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon

K 3037

Bocchetta stretta
Narrow Escutcheon

Materiale Ottone
Material Brass

61
|
(=
[:1?

Finiture / Finishes
Cromsatin

Oro

K 3037
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K3037Y

Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon
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Serie AC 1 Novantacinque ital
design Antonio Citterio Fusita

Maniglie d’autore

K 3 8 2 Materiale Ottone Finiture / Finishes
Material Brass Cromsatin
Oro

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set

45 45 K 382 R6-7-8 BZG - 85
$| 16 |¢ 37

K 382 RS6-7-8 BZG - 85

{ﬁ

K 389 RG8 Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromo

Oro

Chiusura privacy BZG per RG3
Bathroom privacy set for RG8

A

K 389 RG6-7-8 50 BZG - 75
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Fusital H 317

Maniglie d’autore Serie AC ]_ Novantauno
design Antonio Citterio
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H317

Serie AC 1 Novantauno
design Antonio Citterio

Fusital

Maniglie d’autore

Maniglia per porta

Materiale Ottone

Door handle Material Brass
114
I ED
Finiture
Finishes
Maniglia per finestra
C Window handle
romo
Movimento
4 scatti
' Movement
Cromsatin 4 click positions

41 |13 53

126

32
A
Oro
[ g 2
(3]
S
vV

H317R7/R8

B
1 (=D
1 (©

H 317 RG6-7-8 BZG

e
fc=

[

O

H317R7Y/R8Y
114

H 317 RP Passage

I 124

H 317 RG8/8.5

117

H 317 RP Privacy

cs

H317RG8/8.5Y

117
g (€= D
38

1@

H 317 RSB

qc=
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Fusital

Maniglie d’autore

K 387

Bocchetta
Escutcheon

Serie AC 1 Novantauno

Materiale Ottone
Material Brass

o]l

alig

@

45

design Antonio Citterio

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

Oro

K 387
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K387Y

Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon

K 3703 CP

Bocchetta per RG3
Escutcheon for RG8

O 0O

Materiale Ottone
Material Brass

e

e

50

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

Oro

K 3703 CP

Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

K 3703 Y CP
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon

K 3037

Bocchetta stretta
Narrow Escutcheon

Materiale Ottone
Material Brass

61
|
(=
[:1?

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

Oro

K 3037
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K3037Y

Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon
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Serie AC 1 Novantauno
design Antonio Citterio

Fusital

Maniglie d’autore

K 382

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set

Materiale Ottone
Material Brass

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

Oro

K 382 R6-7-8 BZG - 85

K 382 RS6-7-8 BZG - 85

K 389 RG8

Chiusura privacy BZG per RG3
Bathroom privacy set for RG8

e

Materiale Ottone
Material Brass

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

Oro

K 389 RG6-7-8 50 BZG - 75
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Fusital

Maniglie d’autore




Carlo Colombo Fusital

I nostri Designers / Our Designers Maniglie ’autore

Nel 1993 si laurea in Architettura presso

il Politecnico di Milano. Nel 2004 & nominato
designer dell’anno. Nel 2012 vince il Red Dot Design
Award con il sistema “Hydroline” su vasca “Outline”
di Teuco e nel 2013 vince I’Interior Innovation
Award in occasione del’IMM di Kéln. Sorta di
ambasciatore del design italiano, tiene lezioni e
conferenze in tutto il mondo. Olire al disegno di
prodotti di arredo e design, si dedica per le aziende
alla strategia e al marketing, elabora progetti grafici
e cura mostre, lavora come consulente e come
direttore artistico. Dal 2011 insegna presso la
DeTao Academy di Beijing. Il suo studio si occupa
di progetti a grande scala dal design all’interiors e a

progetti di architettura.

In 1993 Carlo Colombo graduated in Architecture from
the Milan Polytechnic. In 2004 he was appointed Designer
of the Year. In 2012 he received the Red Dot Design
Award for his “Hydroline” system on the Teuco “Outline”
bathtub and in 2013 he won the Interior Innovation Award
at IMM Kéln. He is considered a sort of ambassador of
Italian design, he gives lectures all over the world. Besides
developing design furniture products, he takes care of
business and marketing strategies for several companies,
works out graphic designs and curates exhibitions.

He works also as a consultant and art director. Since 2011
he gives lectures at the De Tao Masters Academy in Beijing.
Today, his practice works on large scale projects in the

interior design and architectural field.

A A
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_ H 362
Enllig!l:s)?l Serie CC Duemilanove
design Carlo Colombo

@,
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H 362

Serie CC Duemilanove
design Carlo Colombo

Maniglia per porta

Materiale Ottone

Fusital

Maniglie d’autore

Door handle Material Brass
| 143
QI (C ]
S — ~al
]
i, =
[ —
Finiture
Finishes
Maniglia per finestra
Cromo Window handle
Movimento
4 scatti
' Movement
Cromsatin 4 click positions
32, 41_13_ 38
] 1
3 v
"l 8
H 362 R7/R8 H362R7Y/R8Y H 362 RG8 /8.5 H362RG8/8.5Y

e—

®

H 362 RG6-7-8 BZG
{0

—
{©

H 362 RP Passage

152

ie=
{®

H 362 RP Privacy

‘ 152

(e—

'@

H 362 RSB

e—
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Fusital

Maniglie d’autore

K 387

Bocchetta
Escutcheon

Serie CC Duemilanove

Materiale Ottone
Material Brass

o1l

@ |

45

design Carlo Colombo

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 387
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K387Y
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole

escutcheon

K 3703 CP

Bocchetta per RG3
Escutcheon for RG8

)

o

Materiale Ottone
Material Brass

e

e

50

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 3703 CP

Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

K 3703 Y CP
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon

K 3037

Bocchetta stretta
Narrow Escutcheon

Materiale Ottone
Material Brass

61
|
(=
[:1?

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 3037
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K3037Y

Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon
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Serie CC Duemilanove
design Carlo Colombo

K 382

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set

~

Materiale Ottone
Material Brass

‘45 45‘
L

(==

Fusital

Maniglie d’autore

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 382 R6-7-8 BZG - 85

K 382 RS6-7-8 BZG - 85

K 389 RG38

Chiusura privacy BZG per RG8
Bathroom privacy set for RG8

Materiale Ottone
Material Brass

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 389 RG6-7-8 50 BZG - 75
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Fusital

Maniglie d’autore




Odile Decq Benoit Cornette Fusital

I nostri Designers / Our Designers Maniglie ’autore

Odile Decq fissa il suo ufficio subito dopo la laurea

a La Villette nel 1978 e al Sciences Politiques

Paris in Urban Planning nel 1979. La sua fama
internazionale & cresciuta rapidamente gia nel 1990
ODBC ha vinto il suo prime incarico importante, la
Banque Populaire de I’Ouest a Rennes. ODBC é stata
premiata con il Leone d’Oro a Venezia nel 1996.
Autonoma dal 1998, Odile Decq ¢ stata fedele al suo
stile diversificando la sua ricerca.

Ha realizzato il MACRO (Museo d’Arte
Contemporanea di Roma) nel 2010, il ristorante
Phantom in Opera Garnier di Parigi nel 2011 e il
FRAC (Museo d’Arte Contemporanea di Rennes) nel
luglio 2012.

Odile Decq set up her own office just after graduating at

La Villette in 1978 and at Sciences Politiques Paris in
Urban Planning in 1979. International renown came quickly
as early as 1990 ODBC won their first major commission,
the Banque Populaire de I'Ouest in Rennes. ODBC were
awarded with a Golden Lion in Venice in 1996. Alone since
1998, Odile Decq has been faithful to her fighting attitude
while diversifying her research. She has realized

the MACRO (Museum for Contemporary Art in Rome)

in 2010, the Phantom restaurant in Opera Garnier in Paris
in 2011 and the FRAC (Museum of Contemporary Art in
Rennes) July 2012.
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Fusital H 352
Maniglie d’autore Serie ODBC Duemiladue
design Odile Decq Benoit Cornette

Ui
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H 352

Serie ODBC Duemiladue
design Odile Decq Benoit Cornette

Maniglia per porta
Door handle

193

Materiale Ottone
Material Brass

Fusital

Maniglie d’autore

N \ -
. Y
Finiture
Finishes
Cromo
Cromsatin
H 352 R7/R8 H352R7Y/R8Y H 352 RG8 /8.5 H352RG8/8.5Y
} 193 } } 193 } } 193 } } 193 }
{ @ { P I ,‘ { h
B B R b
H 352 RG6-7-8 BZG H 352 RP Passage H 352 RP Privacy H 352 RSB
| 193 | }‘ 200 ‘} }‘ 200 _{ }‘ 193 _{
\ \ _
sI “' %[ F { F ﬂ @
e
s @
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Serie ODBC Duemiladue

Fusital design Odile Decq Benoit Cornette

Maniglie d’autore

I{ 3 8 3 Materiale Ottone Finiture / Finishes
Material Brass Cromo
Cromsatin
Bocchetta
Escutcheon

ﬁ"% K 383

Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

( Jiy \ ( ) e K 383 Y

Foro chiave cilindro

50

Euro-profile hole

50

escutcheon

I{ 3 703 CP Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromo
Cromsatin

Bocchetta per RG3
Escutcheon for RG8

O 0

+
K3

K 3703 CP

Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

50

|
ooy

K 3703 Y CP

Foro chiave cilindro

50

Euro-profile hole

escutcheon
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Serie ODBC Duemiladue

design Odile Decq Benoit Cornette

K 3037

Bocchetta stretta
Narrow Escutcheon

Materiale Ottone
Material Brass

S e

61
=

e

61

Fusital

Maniglie d’autore

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 3037
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K3037Y

Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon

K 382 50

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set

Materiale Ottone
Material Brass

50

50,

;

@+
k(o)

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 382 R6-7-8 50 BZG - 85

@

K 382 RS6-7-8 50 BZG - 85

C
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. Serie ODBC Duemiladue
Fusital

Manitio dauter design Odile Decq Benoit Cornette

I{ 389 RG8 Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromo
Cromsatin

Chiusura privacy BZG per RG8
Bathroom privacy set for RG8

K 389 RG6-7-8 50 BZG - 75

(-
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Serie ODBC Duemiladue .
Fusital

design Odile Decq Benoit Cornette Maniis dautone

K 359

Materiale Ottone
Material Brass

Finiture Finishes
Cromo
Cromsatin

Maniglione |

Pull Handle

Interasse / Centre distance

300 mm . ! |

] —T—+]

.

:

649
300

:

le
[«
—
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Fusital

Maniglie d’autore




Foster and Partners Fusital

I nostri Designers / Our Designers Maniglie ’autore

Foster e Partners & una degli studi di architettura

e progettazione piu innovativi in tutto il mondo.
Negli ultimi quattro decenni, lo studio ¢ stato
all’avanguardia di soluzioni integrate di progettazione
sostenibile attraverso una vasta gamma di lavori,
dai masterplan urbani, infrastrutture pubbliche,
aeroporti, edifici civili e culturali, uffici e luoghi

di lavoro per case private e produzioni di design.
Con base a Londra, con studi in tutto il mondo, lo
studio ha raggiunto il panorama internazionale, con
strutture in sei continenti. Fin dalla sua istituzione
nel 1967 ha ricevuto olire 600 riconoscimenti per
P’eccellenza e ha vinto piu di 100 concorsi nazionali

ed internazionali.

Foster and Partners is one of the most innovative
architecture and design practices in the world.

Over the past four decades the practice has pioneered
integrated, sustainable design solutions through a strikingly
wide range of work, from urban masterplans, public
infrastructure, airports, civic and cultural buildings, offices
and workplaces to private houses and product design.
Based in London, with studios worldwide, the practice has
an international reach, with buildings on six continents.
Since its inception in 1967 it has received more than 600
awards for excellence and won over 100 national and

international competitions.

Vv Falh
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Fusital H 354
Maniglie d’autore Serie NF NOV&IItOttO
design Foster and Partners
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H 334

Serie NF Novantotto

design Foster and Partners

Maniglia per porta

Materiale Ottone

Fusital

Maniglie d’autore

Door handle Material Brass
152
A
Finiture
Finishes
Maniglia per finestra
A Window handle
Cromsatin
Movimento
4 scatti
Movement
Oro 4 click positions
ot
B N
e
|
v 1
H 334 R7/R8 H334 R7TY/R8Y H 334 RG8 /8.5 H 334 RG8/8.5Y

10

H 334 RG6-7-8 BZG

I
CHE

{®

H 334 RP Passage

:J: 159

]
©

H 334 RP Privacy

:l: ‘ 159

H 334 RSB

(T
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Serie NF Novantotto
design Foster and Partners

Fusital

Maniglie d’autore

Materiale Ottone Finiture / Finishes

K 383

Bocchetta
Escutcheon

O 0

Material Brass

50

Cromsatin

Oro

K 383
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K383Y
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole

escutcheon

K 3703 CP

Bocchetta per RG3
Escutcheon for RG8

O 0O

Materiale Ottone
Material Brass

e

e

50

Finiture / Finishes
Cromsatin

Oro

K 3703 CP

Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

K 3703 Y CP
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon

K 3037

Bocchetta stretta
Narrow Escutcheon

Materiale Ottone
Material Brass

61
|
(=
[:1?

Finiture / Finishes
Cromsatin

Oro

K 3037

Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

K3037Y

Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon
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Serie NF Novantotto ital
design Foster and Partners Fusita

Maniglie d’autore

K 382 50 Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromsatin
Oro
Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set
< > K 382 R6-7-8 50 BZG - 85

K 382 RS6-7-8 50 BZG - 85

@
Tk

K 389 RG8 Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromsatin

Oro

Chiusura privacy BZG per RG3
Bathroom privacy set for RG8

a®

K 389 RG6-7-8 50 BZG - 75
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Doriana e Massimiliano Fuksas Fusital

I nostri Designers / Our Designers Maniglie ’autore

Lo Studio Fuksas con sedi a Roma, Parigi, Shenzhen
e guidato da Massimiliano Fuksas e Doriana

O. Mandrelli. Di origini lituane, Massimiliano

Fuksas e nato a Roma nel 1944 ed e tra i

principali protagonisti della scena architettonica
contemporanea sin dagli anni ‘80.

Doriana O. Mandrelli nasce a Roma dove consegue
la laurea in Storia dell’Architettura Moderna e
Contemporanea presso I’Universita “La Sapienza” nel
1979. Dal 1985 collabora con Massimiliano Fuksas e
dal 1997 & responsabile di “Fuksas Design”.

Studio Fuksas, with offices located in Rome, Paris and
Shenzhen, is managed by Massimiliano Fuksas and

Doriana O. Mandrelli. Having his origins from Lithuania,
Massimiliano Fuksas was born in Rome in 1944 and he is
one of the main protagonist of the contemporary architectural
scene since 80s. Doriana O. Mandrelli was born in Rome
where she obtained a degree in History of Modern and
Contemporary Art at the University “La Sapienza” in 1979.
Since 1985 collaborates with Massimiliano Fuksas and since

1997 has been responsible for “Fuksas Design”.

nh'w.e_O, !
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Fusital H 370
Maniglie d’autore Serie MDF Duemiladieci
design Doriana e Massimiliano Fuksas
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H 370 Fusital

Serie MDF Duemiladieci Maniglie P autore
design Doriana e Massimiliano Fuksas

Maniglia per porta Materiale Ottone
Door handle Material Brass

131 ‘

131

Sk

Finiture
Finishes
Maniglia per finestra
Window handle
Cromo
Movimento
4 scatti
Movement
Cromsatin 4 click positions
| 32 41,13 42
g .
)
H 370 R7/R8 H370 R7TY/R8Y H 370 RG8/8.5 H370 RG8/8.5Y
131 131 133 133
= = = ==
[ <
ﬂ [:] { 8 { [ U = %I: < 8 [
H 370 RG6-7-8 BZG H 370 RP Passage H 370 RP Privacy H 370 RSB
‘ 140 ‘ 140 ‘
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=
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. Serie MDF Duemiladieci
Fusital design Doriana e Massimiliano Fuksas

Maniglie d’autore

K 3032 Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717 Finiture / Finishes
Material Nikrall Lega Zama UNI 3717 Cromo
Cromsatin
Bocchetta
Escutcheon

45 1
‘ *( % K 3032
{ @ H Foro chiave normale
- Standard hole
escutcheon

45 1
aii K3032Y

4 ) Foro chiave cilindro
Q Euro-profile hole
escutcheon

I{ 3034 CP Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717 Finiture / Finishes
Material Nikrall Lega Zama UNI 3717 Cromo
Cromsatin

Bocchetta per RG3

Escutcheon for RG8 N
Ry K 3034 CP
2 Foro chiave normale
Standard hole
” o) ’ o] escutcheon

K3034 CPY
- = 2 Foro chiave cilindro
Euro-profile hole

escutcheon

I{ 30 38 Materiale Ottone Finiture / Finishes
Material Brass Cromo

Cromsatin
Bocchetta stretta
Narrow Escutcheon

31 11
ﬁ—% K 3038

Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

61
(D)

K 3038Y

Foro chiave cilindro

61

Euro-profile hole

escutcheon
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Serie MDF Duemiladieci

design Doriana e Massimiliano Fuksas

K 3029 Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717
Material Nikrall Lega Zama UNI 3717

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set

]
o]

=)

6

Ky

AT

X
—

Fusital

Maniglie d’autore

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 3029 R6-7-8 BZG - 85

K 3029 RS6-7-8 BZG - 85

K 3029 RGS8 Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717

Material Nikrall Lega Zama UNI 3717

Chiusura privacy BZG per RG8
Bathroom privacy set for RG8

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 3029 RG6-7-8 BZG - 75
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Fusital

Maniglie d’autore




Frank O. Gehry Fusital

I nostri Designers / Our Designers Maniglie ’autore

Cresciuto a Toronto, Canada, Frank Gehry si
trasferi con la sua famiglia a Los Angeles nel

1947. Gehry si e laureato in Architettura presso

la University of Southern California nel 1954, ha
studiato Urbanistica presso I’Universita di Harvard
di Design. Negli anni successivi, Gehry ha costruito
una carriera di architetto che dura da ben cinque
decenni e ha prodotto edifici pubblici e privati in
America, Europa e Asia. Con il suo lavoro, Gehry,
si € guadagnato alcuni dei premi piu significativi in

campo architettonico, tra cui il Premio Pritzker.

Raised in Toronto, Canada, Frank Gehry moved with

his family to Los Angeles in 1947. Mr. Gehry received

his Bachelor of Architecture degree from the University

of Southern California in 1954, and he studied City Planning
at the Harvard University Graduate School of Design.

In subsequent years, Mr. Gehry has built an architectural
career that has spanned five decades, designing public and
private buildings in America, Europe and Asia.

Through his activity, Mr. Gehry has earned several of the
most significant awards in the architectural field, including
the Pritzker Prize.
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Fusital H 354

Maniglie d’autore Serie FOG Duemﬂaquattro

design Frank O. Gehry
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H 354

Serie FOG Duemilaquatiro
design Frank O. Gehry

Maniglia per porta

Door handle Material Brass
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e o

Materiale Ottone

Fusital

Maniglie d’autore

Finiture
Finishes
Maniglia per finestra gl
C Window handle
romo
Movimento
4 scatti
' Movement
Cromsatin 4 click positions
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. Serie FOG Duemilaquattro
Fusital design Frank O. Gehry

Maniglie d’autore

I{ 303 3 Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717 Finiture / Finishes
Material Nikrall Lega Zama UNI 3717 Cromo

Cromsatin
Bocchetta Oro
Escutcheon

5 i .M
—_ ‘ ‘ % K 3033
Foro chiave normale
3 U Standard hole
escutcheon
|
50 1
) aaling K 3033 Y
2 Foro chiave cilindro
] 3 8 Euro-profile hole

escutcheon

I{ 303 3 CP Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717 Finiture / Finishes
Material Nikrall Lega Zama UNI 3717 Cromo

Cromsatin
Bocchetta per RG3 Oro
Escutcheon for RG8 10

e
K 3033 CP

Foro chiave normale
Standard hole
escutcheon

50
()

0%

Ky K 3033 CPY

it X o Foro chiave cilindro
Euro-profile hole

escutcheon

50

I( 3038 Materiale Ottone Finiture / Finishes
Material Brass Cromo
Cromsatin

Bocchetta stretta Oro

Narrow Escutcheon

K 3038
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

61
(D)

K 3038Y

Foro chiave cilindro

61

Euro-profile hole

escutcheon
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Serie FOG Duemilaquattro
design Frank O. Gehry

K 302 O Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717
Material Nikrall Lega Zama UNI 3717

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set

50 50
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amla

Fusital

Maniglie d’autore

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

Oro

K 3020 R6-7-8 BZG - 85

S/

K 3020 RS6-7-8 BZG - 85

[ @]

S/

K 3020 RG8 Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717

Material Nikrall Lega Zama UNI 3717

Chiusura privacy BZG per RG8
Bathroom privacy set for RG8

—
0
=
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$‘ 16 ‘¢ 29

| o
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Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

Oro

K 3020 RG6-7-8 50 BZG - 85
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Fusital

Maniglie d’autore




El'i Goshen Fusital

I nostri Designers / Our Designers Maniglie ’autore

L’Architetto Goshen e uno degli architetti piu
importanti di Israele, responsabile di numerosi
grandi progetti, coprendo quasi ogni aspetto della
pianificazione e progettazione. Tra i piu noti edifici,
la stazione ferroviaria Hashalon a Tel Aviv.
L’Architetto Goshen scrive regolarmente su
architettura e design, e siede in diversi comitati
professionali e pubblici. Da quando & tornato
all’insegnamento, & docente presso la Shenkar School
of Design and Engineering. Dopo I’acquisto di una
proprieta del 13° secolo nei pressi di Lucca, Toscana,
sta attualmente lavorando con alcune aziende italiane

sviluppando prodotti da lui disegnati.

Architect Goshen is one of Israel’s leading architects,
responsible for numerous major projects, covering almost
every aspect of planning and design. Among the
better-known buildings is the Hashalon railway station

in Tel Aviv. Architect Goshen writes regularly on architecture
and design, and sits at various professional and public
committees. Since returning to teaching, he is a professor at
Shenkar School of Design and Engineering. After buying a
13th century estate near Lucca, Tuscany,

he is currently working with a few Italian companies

developing products designed by him.
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) H 372
E{ﬂg!ﬁ?l Serie EG Duemilaundici

design Eri Goshen
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H 372

Serie EG Duemilaundici
design Eri Goshen

Maniglia per porta
Door handle

3
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Fusital

Maniglie d’autore

Materiale Ottone
Material Brass

Finiture

Finishes
Maniglia per finestra

C Window handle
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Movimento
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' Movement
Cromsatin 4 click positions
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Fusital

Maniglie d’autore

K 3031

Bocchetta
Escutcheon

r ! |

Serie EG Duemilaundici

Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717

Material Nikrall Lega Zama UNI 3717
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H

e
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U

H

design Eri Goshen

Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin

K 3031
Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon

K3031Y
Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
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Bocchetta per RG3
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Material Nikrall Lega Zama UNI 3717

50

50

0%

0%

Finiture / Finishes
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K 3038

Bocchetta stretta
Narrow Escutcheon

Materiale Ottone
Material Brass
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Finiture / Finishes
Cromo
Cromsatin
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Foro chiave normale
Standard hole

escutcheon
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Foro chiave cilindro
Euro-profile hole
escutcheon
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Serie EG Duemilaundici

design Eri Goshen Fusital

Maniglie d’autore

K 30 1 3 Materiale Ottone Finiture / Finishes
Material Brass Cromo
Cromsatin

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set
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Fusital H 369

Maniglie d’autore Serie EG Duemilanove
design Eri Goshen
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H 369

Serie EG Duemilanove

design Eri Goshen

Maniglia per porta
Door handle
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Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717

Material Nikrall Lega Zama UNI 3717

Fusital

Maniglie d’autore
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Serie EG Duemilanove

Fusital design Eri Goshen

Maniglie d’autore

I{ 3 8 3 Materiale Ottone Finiture / Finishes
Material Brass Cromo
Cromsatin
Bocchetta
Escutcheon

e K 383

— Foro chiave normale

Standard hole

50

escutcheon

( o \ ( ) e K 383 Y

Foro chiave cilindro
<Y Euro-profile hole
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"
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Serie EG Duemilanove

design Eri Goshen Fusital

Maniglie d’autore

K 382 50 Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromo
Cromsatin

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set
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50 ‘ 50
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K 389 RG8 Materiale Ottone Finiture / Finishes

Material Brass Cromo
Cromsatin
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Bathroom privacy set for RG8
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(-
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Fusital

Maniglie d’autore




I nostri Designers / Our Designers Maniglie ’autore

Zaha Hadid é nata a Baghdad, in Iraq nel 1950. Ha
studiato matematica presso I’Universita americana

di Beirut prima di trasferirsi a Londra nel 1972

per partecipare alla Architectural Association (AA)
School dove ha ottenuto il Diploma Prize nel 1977.
Ha fondato Zaha Hadid Architects nel 1979 e da
allora ha tenuto numerose sedie e cattedre come
ospite presso le universita di tutto il mondo.

Woody Yao: da quando collabora con Zaha Hadid nel
1994, Woody Yao ha gestito con successo una serie
di progetti importanti. In qualita di membro anziano,
continua a dirigere la sua squadra dalla competizione

alla costruzione.

Zaha Hadid, was born in Baghdad, Iraq in 1950. She studied
mathematics at the American University of Beirut before
moving to London in 1972 to attend the Architectural
Association School where she was awarded the Diploma
Prize in 1977. She founded Zaha Hadid Architects in 1979
and has since than she held numerous chairs and guest
professorships at universities around the world. Woody Yao:
since joining Zaha Hadid in 1994, continues to direct his

team from competition to construction.
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Fusital H 356

Maniglie d’autore Serle ZH Duem_llacmque

design Zaha Hadid
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H 356

. : Fusital
Serie ZH Duemilacinque Maniglie d’autore
design Zaha Hadid
Maniglia per porta Materiale Nikrall Lega Zama UNI 3717
Door handle Material Nikrall Lega Zama UNI 3717
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. Serie ZH Duemilacinque
Fusital design Zaha Hadid

Maniglie d’autore
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Serie ZH Duemilacinque
design Zaha Hadid

K 3020

Chiusura privacy BZG
Bathroom privacy set
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Material Nikrall Lega Zama UNI 3717
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Maniglie d’autore
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Fusital

Maniglie d’autore




Hans Kollhoff Fusital

I nostri Designers / Our Designers Maniglie ’autore

Hans Kollhoff, nato il 18 settembre 1946 a
Lobenstein/Thiiringen, ha studiato dal 1968 sino al
1973 alla facolta di Architettura dell’ Universita di
Karlsruhe ed ha frequentato un corso all’estero nel
1974 presso la Technische Universitit di Vienna.
Dal 1984 Hans Kollhoff ha il suo ufficio di Berlino
in societa con I’Arch. Helga Timmermann. Con circa
50 collaboratori segue oggi un vasto programma di
progetti nell’edilizia, prevalentemente costruzioni
commerciali e uffici nonché complessi residenziali
sia a Berlino che nel resto della Repubblica Federale
Tedesca ed anche negli altri paesi europei. I lavori
di Hans Kollhoff sono largamente pubblicati dalla

stampa internazionale.

Hans Kollhoff, born on 18th September 1946 in Lobenstein/
Thiiringen, studied at the Architecture Faculty of Karlsruhe
University from 1968 to 1973, and followed a course at

the “Technische Universitéit” of Vienna in 1974. Since 1984
Hans Kollhoff has had his office in Berlin, in partnership
with the architect Helga Timmermann. Together with over 50
collaborators he today works on a wide ranging program of
building projects, mainly commercial and office buildings,
but also residential developments both in Berlin and the rest
of the German Federal Republic and other European
countries. The work of Hans Kollhoff has been widely

published in the international press.

e,
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_ H 341
Eﬁgalﬁ?l Serie HK2 Duemila
design Hans Kollhoff
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H 341
Serie HK2 Duemila
design Hans Kollhoff

Maniglia per porta

Materiale Ottone e Acciaio Inox AISI 316 L*

Fusital

Maniglie d’autore

Door handle Material Brass and Stainless Steel AISI 316 L*
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Cromo/Inox satinato*
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. Serie HK2 Duemila
Fusital design Hans Kollhoff

Maniglie d’autore

I{ 3 8 3 